11Iro

HNmsn: Banepus
Bo3spact: 49

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHcyabTamuen: 22.07.2009 20:59:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 22.07.2009 21:03:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/178852/answer/178853




9T0 3HA4UT, YTO V¥ Bac ¢ 60mbIoN mojeil BEpOSITHOCTH UMeeTCsl CU(UINC (XOTs He UCKII0YeHa
JIOKHOIIONMOKUTEeNbHasA peakuus). CuaiiTe KpoBb MOBTOPHO Ha RPR u U®A unu PIIT'A (TPHA).



